



Titl.

Predseda KSK
Zastupiteľstvo KSK

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
OcU/2024/26

Vybavuje/kontakt
Bk/055 6950741

Hrašovík
13.02.2024

Vec: Sťažnosť občanov obce Hrašovík na nebezpečný stav komunikácie.

Obec Hrašovík zastúpená starostkou obce Renátou Demkovou, ako aj v zastúpení občanov obce a všetkých účastníkov cestnej premávky, ktorí dennodenne využívajú cestu III. triedy č. 3324 na cestu do práce, škôl, za lekársym ošetrením do Košíc, na základe ich sťažností adresovaných nielen na správcu komunikácie – KSK ale aj na Obec Hrašovík podáva túto sťažnosť vo veci rekonštrukcie tejto cesty.

Rekonštrukcia cesty sa odkladá z roka na rok z rôznych dôvodov – prípravy projektovej dokumentácie, nedostatku fin. prostriedkov a pod. Máme vedomosti, že projektová dokumentácia pre stavebné povolenie je vypracovaná, na jej základe bolo vydané stavebné povolenie, ktoré je platné dva roky. Nedostatok finančných prostriedkov nie je skutočným dôvodom, nakoľko v predchádzajúcich rokoch boli zrealizované rekonštrukcie ciest v blízkom i širšom okolí našej obce, niektoré z nich ani neboli v takom havarijnom stave ako predmetná cesta.

Máme zato, že sme občania druhej kategórie, keďže naše žiadosti, urgencie a neustále sťažnosti sú ignorované už niekoľko rokov. Sťažnosti občanov sú oprávnené nakoľko neustále dochádza ku škodám na motorových vozidlách a život ohrozujúcim situáciám pri strete motorových vozidiel osobných, nákladných či s verejnou dopravou (autobusy), pri strete so zverou z neďalekého Lesoparku, ktorá hlavne v letnom období migruje za vodou k rieke Toryse.

Cestu používajú nie len občania obce Hrašovík, ale aj okolitých obcí Beniakovce, Rozhanovce, Vajkovce a ich návštevníci.

Nekonanie (resp. nekvalitné „plátanie dier“ situáciu len zhoršuje), neustále odsúvanie financovania rekonštrukcie cesty (projektová dokumentácia je časovo obmedzená – rozpočet ktorý bol vypracovaný pri vypracovaní projektovej dokumentácie pred štyrmi rokmi pri neustálych zvyšovaniach cien už dávno nie je aktuálny a reálny, nehovoriac o finančnej a časovej náročnosti na vypracovanie projektu) považujeme za nekompetentnosť zodpovedných zamestnancov v neposlednom rade aj poslancov zastupiteľstva KSK a tiež za nehospodárne nakladanie s finančnými prostriedkami KSK.

Naša snaha o riešenie existujúceho stavu a predchádzaniu životov ohrozujúcich situácií (obec kosí prícestné rigoly na svoje náklady či už zo strany cesty ako aj zo strany od polí, obec na svoje náklady vyčistila úsek prícestných rigolov od samonáletových drevín na základe oslovenia správcu cesty a v dobrej viere, že urýchli vyčistením rigolov

rekonštrukciu cesty, nehovoriac o odstraňovaní kalamitného dreva počas nepriaznivého počasia počas celého roka na celom úseku pozdĺž cesty – zabezpečuje prejazdnosť cesty) ktorý trvá už roky je naďalej ignorovaná, máme zato, že kým nedôjde k nešťastiu resp. škodám nie len na plechoch a kolesách našich áut kompetentní konať nebudú.

PS: spomente si na nás pri voľbách....

S pozdravom

Renáta Demková
starostka obce Hrašovík
a podpísaní občania obce Hrašovík v prílohe

Doručí sa:

- Kancelária predsedu KSK
- Zastupiteľstvo KSK